

我区相关部门严控新生违建 严惩暴力抗法

违建零容忍 抗法不姑息

本报讯(通讯员毕汝建)近日,石景山区城管局联合公安、工商、街道等部门迅速制止并强制拆除了一处位于永乐西小区1号楼的新生违法建设,2名殴打城管执法人员、社区干部和公安民警的暴力抗法相对人被刑事拘留,执法行动受到社区居民的一致肯定。

4月10日,区城管局鲁谷社区城管执法队根据群众举报,对永乐西小区1号楼一处正在公共场所搭建的近30平方米的违法建设进行查处。查处过程中执法人员始终保持文明执法,进行宣传法规,责令停止违

法行为并自行拆除,但2名相对人拒不服从管理,将1名社区干部衣服撕烂并打伤,将2名城管干部手部、面部打伤,并扬言“谁敢拆房子就拿菜刀砍谁”,气焰极其嚣张。

暴力抗法发生后,鲁谷社区立即组织公安、城管、工商执法人员赶往支援,区城管执法监察局也组织力量赶到现场,共同对相对人进行政策法规宣传和说服教育、维护现场秩序,但相对人仍抗拒执法,谩骂和威胁各部门执法人员,甚至开始动手殴打民警。处置过程中,区公安分局鲁谷派出所迅

速出警,并根据现场情况两次增派警力,依法对2名暴力抗法相对人采取强制措施。此处违法建设于当日被强制拆除,两名暴力抗法相对人被刑事拘留。

各部门在处理此次违法建设和暴力抗法中态度坚决、行动迅速、取证到位、果断处置,对违法行为进行严厉打击,维护了法律威严、弘扬了社会正气、树立了执法部门良好形象,充分体现了对违法建设的高压态势,充分体现了城市管理体制改革对依法治理起到的保证和促进作用,保障了广大居民

合法权益不受侵害,受到了居民的肯定。据介绍,下一步,各部门将继续深化综合执法,进一步加大查违控违力度,依法严肃查处各类违法行为,全力营造良好城市环境与社会秩序,为我区“八个高端”体系建设保驾护航。



工商分局



工商+商家 打假普法两不误

本报讯(通讯员徐峰)近日,石景山工商分局相关科室与苹果园工商所联合茅台、五粮液、国窖、剑南春、洋河、红星、牛栏山等驰名商标权利人对苹果园地区的餐馆、烟酒店销售的相应品牌的酒类进行了专项检查。

专项检查特别注重加大对无照经营、未经许可经营、商标侵权行为的检查力度,督促经营者严格执行索证索票制度,建立进销货台账。在检查过程中,商标权利人还向经营者普及了各种酒类的专业鉴定方法,有效地提升了经营者对假酒的甄别能力。执法人员同时加强了对新消法、新商标法的宣传力度,强化商家守法经营的自律意识,为“4.26”知识产权宣传活动营造积极氛围。据介绍,此次联合整治行动对规范行业经营行为、净化辖区酒类消费市场起到了积极作用,对侵权售假行为起到了预期的震慑作用,今后将继续加大此类活动的开展。



传道授业者也要掌握些消防技能

本报讯(通讯员高飞)为确保我区在校教师能够掌握初起火灾扑救方法,提高对校园消防安全隐患自查水平,打造安全、稳定的春季消防环境,近日,石景山区消防支队联合区教委组织辖区学校60余名教师开展了一场消防安全知识讲座活动,并协调八大处消防中队进行了现场教学演练。据介绍,此次活动分为理论授课、救援技巧示范和初起火灾扑救演练三个阶段,活动取得了预期效果。



整合服务大厅功能 促进政风行风建设

本报讯(通讯员王忠全)为规范行政服务大厅工作,加强依法行政,促进政务公开,防范廉政风险,提高办事效率,提供优质服务,日前,石景山国土分局制定了《行政服务大厅建设计划》,从组织建设、形象建设、制度建设着手,规范服务管理,完善服务功能,提高服务质量,整体推进分局行政服务大厅建设,为创建优质服务窗口奠定了坚实基础。

一是健全组织机构。针对过去行政服务大厅分属不同部门管理、功能未能充分发挥等问题,分局党组决定对行政服务大厅进行整合,将行政服务大厅设置为分局内设机构,同时明确了负责人,原分属综合科和登记中心管理的窗口工作人员由大厅负责人统一管理。

二是定位基本职能。行政服务大厅是分局受理行政许可、行政服务、政府信息公开的服务窗口。主要负责受理本行政区域内国土资源管理方面的

行政许可和行政服务事项申请,并核发批准文书;受理政府信息公开申请,并核发办理结果。即符合受理条件的行政许可、行政服务和政府信息公开申请事项的收件和发件工作由行政服务大厅负责,受理事项的具体承办则由分局其他部门负责。

三是整合窗口业务。简化优化大厅对外服务窗口设置,将原来的8个窗口整合为3个窗口(包括2个受理窗口和1个发件窗口);将过去综合科工作人员受理的行政许可事项、政府信息公开申请和登记中心工作人员受理的土地登记类行政服务事项,集中由大厅的3个窗口统一受理,统一答复。

四是完善服务功能。整体规范大厅内计算机、复印机、触摸屏等办公设备和桌椅柜等办公辅助设备的摆放,达到整洁有序、整齐划一;启用“智能排队管理系统”,按叫号顺序受理业务;开通“大屏幕电视”,滚动

播放大厅管理制度、服务指南和国土知识宣传片等;增设《一次性告知单》摆放台、《申请表》填单台、老花镜、放大镜等便民服务设施。

五是建立规章制度。制定了《石景山分局行政服务大厅管理规定》,该规定要求行政服务大厅实行“一口受理、接办分离、限时办结”管理模式;落实“文明办公、首问负责、一次性告知”服务要求;遵守“办公时间不空岗、预约服务不违约、主动公开不缺项”服务承诺;严守廉洁勤政方面的政治纪律。

通过以上措施,石景山国土分局有效规范了行政服务大厅工作,强化了依法行政和政务公开,促进了政风行风建设,提升了窗口服务形象。



颈椎病“熬一熬”小心熬成慢性病

30多岁的青年依靠忍耐力,熬出慢性重症脊髓型颈椎病;40岁的老烟枪,每天2包烟“抽得”椎间盘病急性发作。北京长庚医院专家表示,颈肩腰腿病在中青年群体中高发,不少人凭借“超强的忍耐力”,将急性发作的轻症疼痛熬成了慢性病,以至于就诊时就被确诊为重度损伤。

颈椎病“熬一熬”竟成慢性病

关节炎、肩周炎、颈腰椎病、坐骨神经痛、肌筋膜炎等颈肩腰腿疾病在中青年当中高发已成热门话题,患者群体庞大,且低龄化趋势明显。

16岁的初中生颈椎坐成S形,21岁的大学生电脑“玩出”椎间盘突出。“过去这种疾病一度被确诊为老年病,如今临床上,中学生也不少。”专家透露,临床上,患颈椎病、腰椎间盘突出在中青年在不断增长,其中有较大比例的患者属于“熬出来的病”。根据临床上的接诊情况,很多年轻的病人直到忍无可忍才到医院就诊,却不知对于颈肩腰腿疼痛的疾病而言,已属于重症。

“年轻人总是把急性的疼痛熬成慢性病,此举导致的后果是将治疗康复的时间无限延长。”专家解释,以颈椎病为例,早期患者仅表现为颈部疼痛,随着病情恶化,可能逐渐转变成神经型、脊髓型,“脊髓型的病人非常多”。脊髓型颈椎病属于最严重的程度,伴随头晕的症状,有的人走路都出现了轻飘飘的感觉。同时,这些患者往往伴随脊髓的损伤。

不少重症椎间盘突出患者均吸烟

临床上发现,伏案、开车、吸烟成为中青年颈肩腰腿痛的三大杀手。中青年群体中高发颈肩腰腿痛患者,多为办公室上班族、电脑一族、司机等,同时,“老烟枪”也属于高危、易中招的人群。

专家介绍,临床上发现,不少重症的椎间盘突出患者均有吸烟史,有的人甚至达到酗酒的程度。香烟中的大量尼古丁会刺激脊柱血管,使其产生收缩引起血流障碍,导致供血不足,引发血管、韧带发生改变,出现颈部酸胀、疼痛、僵硬、活动受限等症状。

北京长庚医院健康教育知识普及
健康热线:010-88296363